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Bine ați venit

Bine ați venit în Landkreis Ludwigsburg

Dragi cetățene și cetățeni,

Vă urăm un călduros bun venit în districtul Ludwigsburg!

Ați sosit într-un district cosmopolit și atractiv. Având un număr de peste 540.000 de locuitori,
districtul Ludwigsburg este cel mai mare district administrativ-teritorial la nivel federal. Fiind
locul de producție a unor întreprinderi de talie și întreprinderi mijlocii, districtul nostru reprezintă
unul dintre cele mai puternice districte din Germania din punct de vedere economic.

Pe lângă acestea, aici există tot ceea ce este necesar: O infrastructură excelentă, o ofertă
culturală diversificată, localități istorice deosebite, asociații active și o cultură vie a sărbătorilor.
Districtul are o ofertă multiplă de oferte de integrare în vederea integrării dvs. și centre de
contact importante pentru dvs. Suntem conștienți de faptul că reprezintă o schimbare majoră
pentru dvs. să vă părăsiți țara și să vă găsiți drumul într-o altă țară, cu o altă cultură, cu o limbă
nouă și o structură administrativă neobișnuită și multe altele.

Districtul Ludwigsburg pune în mod gratuit la dispoziție aplicația Integreat pentru orientarea și
sprijinirea tuturor celor care au imigrat și tuturor celora care ajută prin exercitarea atribuțiilor lor
de serviciu sau în mod voluntar persoanele imigrate. Aceasta conține informații importante
asupra districtului, face o imagine generală despre ofertelor locale, informează despre temele
actuale și dă indicații despre documentele importante. Pentru aceasta, conținutul este actualizat
în mod regulat de către noi.

Aplicația Integreat ajută la orientarea ușoară în mai multe limbi și prin aceasta contribuie în mod
activ la o integrare durabilă în districtul nostru. Pentru o mai bună înțelegere conținutul este
redactat într-un limbaj simplu, iar ofertele pot fi urmărite direct prin crearea de linkuri directe
către ofertant.

Sper din toată inima, că prin aceasta am simplificat stabilirea dvs. în districtul Ludwigsburg.

Vă rugăm să atrageți atenția și altora asupra aplicației Integreat și să o distribuiți în rețeaua dvs.
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Dietmar Allgaier
Prefectul districtului Ludwigsburg

Conviețuirea în Germania

Despre Germania

Germania este un stat federal compus din 16 landuri federale.

Germania este un stat democratic, ceea ce înseamnă că puterea de stat este exercitată de
către popor.

Germania este un stat de drept. Hotărârile statului – ale guvernului – trebuie să respecte
legea. Acțiunile statului pot fi controlate de către instanțele judecătorești.

Germania este un stat social. Aceasta înseamnă că: În mod fundamental, fiecare ar trebuie să
se îngrijească individual pentru asigurarea mijloacelor de subzistență. Statul ajută oamenii care
nu își pot asigura singuri mijloacele de subzistență sau pot face doar parțial acest lucru.

Baza legală cea mai importantă a vieții în Germania o reprezintă Constituția. Este vorba de
Constituția Republicii Federale Germania.

Legea fundamentală (Constituția)

În fiecare țară există reguli pe care oamenii trebuie să le respecte. Cea mai importantă lege
pentru Germania este legea fundamentală. Ea are 146 de articole. Fiecare articol este o lege,
deci o regulă. Aceste reguli determină conviețuirea în Germania. Drepturile fundamentale
protejează libertatea fiecărui individ. Ele sunt stabilite în articolele de la 1 la 19 ale legii
fundamentale (catalogul drepturilor fundamentale).

Protejarea demnității umane
Articolul 1
(1) Demnitatea umană este inviolabilă. Respectarea și protejarea acesteia reprezintă
obligația tuturor puterilor din stat.
(...)

Dreptul la libertatea persoanei 
Articolul 2 
(1) Orice persoană are dreptul la libera dezvoltare a personalității sale, în măsura în 
care nu încalcă drepturile altora și nu încalcă ordinea constituțională sau legea 
morală.
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(...)

 Este vorba și de dreptul la autodeterminare sexuală. Asta înseamnă: Fiecare om are
dreptul să hotărască pentru el la ce activități sexuale dorește să participe și nimeni nu are
dreptul să fie constrâns să facă ceea ce nu dorește. Mai multe informații:  »»
Autodeterminarea sexuală

Egalitatea în fața legii
Articolul 3
(1) Toți oamenii sunt egali în fața legii.

(2) Bărbații și femeile au drepturi egale. Statul promovează implementarea efectivă a
egalității în drepturi între femei și bărbați și acționează pentru a elimina
dezavantajele existente.

 www.zanzu.de

(3) Nimeni nu poate fi discriminat sau favorizat pe criterii de gen, origine, rasă,
limbă, țară de origine și proveniență, credință, opinii politice și religioase. Nimeni nu
poate fi dezavantajat din cauza dizabilității sale.

Libertatea de credință, conștiință și confesională
Articolul 4
(1) Libertatea de credință, conștiința și libertatea convingerilor religioase și
ideologice sunt inviolabile.
(...)

Libertatea de opinie, a artei și științei
Articolul 5
(1) Oricine are dreptul de a-și exprima liber și de a propaga opinia sa prin cuvânt,
text și imagine și de a se informa în mod liber din sursele general accesibile.
Libertatea presei și libertatea de relatare prin radio și imagine sunt garantate. Nu are
loc o cenzurare.
(...)

Protecția căsătoriei și familiei și copiilor părinților necăsătoriți
Articolul 6
(1) Căsătoria și familia se află sub protecția specială a instituțiilor statului.
(...)

Aici găsiți Constituția în diferite limbi:

Modul de funcționare a statului de drept german este prezentat în
film:  »»Germană, »»Dari, »»Arabă, »»Engleză, »»Franceză, »»Paștu, »»Urdu.

Declarația Universală a Drepturilor Omului

Drepturile omului sunt drepturi importante care sunt valabile întotdeauna și pentru toți oamenii
din întreaga lume. Drepturile omului sunt drepturi pe care fiecare om le are datorită condiției
sale umane. Ele protejează demnitatea fiecărui om și sunt la fel de accesibile tuturor oamenilor
fără nici o diferență, cum ar fi "(...) culoarea pielii, sexul, limba, religia, convingeri politice sau
altfel de convingeri, origine națională sau socială, avere, naștere sau alt statut."(Articolul 2 din
Declarația Universală a Drepturilor Omului din 10.12.1948)

https://cms.integreat-app.de/nuernberg/wp-content/uploads/sites/83/2017/07/beilage_selbstbestimmung-data.pdf
https://cms.integreat-app.de/nuernberg/wp-content/uploads/sites/83/2017/07/beilage_selbstbestimmung-data.pdf
https://www.zanzu.de/de/beziehungen-und-gefuehle/beziehungsprobleme-und-aengste/gewalt-durch-den-partnerdie-partnerin/
https://www.bamf.de/SharedDocs/Anlagen/DE/Integration/Grundgesetz/broschuere-das-grundgesetz.html?nn=282388
http://www.justiz.bayern.de/media/images/erkl%C3%A4rvideo_grundlagenfilm_rechtsbildung_deutsch_mit_ut_mobil.mp4
http://www.justiz.bayern.de/media/images/erkl%C3%A4rvideo_grundlagenfilm_rechtsbildung_dari_mobil.mp4
http://www.justiz.bayern.de/media/images/erkl%C3%A4rvideo_grundlagenfilm_rechtsbildung_arabisch_mobil.mp4
http://www.justiz.bayern.de/media/images/erkl%C3%A4rvideo_grundlagenfilm_rechtsbildung_englisch_mobil.mp4
http://www.justiz.bayern.de/media/images/erklaervideo_grundlagenfilm_franzoesisch_mobil.mp4
http://www.justiz.bayern.de/media/images/erkl%C3%A4rvideo_grundlagenfilm_rechtsbildung_paschtu_mobil.mp4
http://www.justiz.bayern.de/media/images/erkl%C3%A4rvideo_grundlagenfilm_rechtsbildung_urdu_mobil.mp4
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Există 30 de drepturi. Cele mai importante sunt:

• Toți oamenii sunt la fel de valoroși.
• Fiecare ființă umană poate avea propria opinie.
• Dreptul la pace și securitate.

Drepturile copiilor

Copiii au nevoie de o protecție specială și de aceea și de drepturi speciale. Drepturile individuale
ale copiilor sunt stipulate în Convenția privind drepturile copilului. A fost adoptată de Adunarea
Generală a ONU în 1989 și ulterior a fost ratificată de 193 de state. În total, Convenția ONU
privind drepturile copilului cuprinde 54 de articole.

 

Bine de știut despre districtul Ludwigsburg

Ludwigsburg - gândiți-vă la barocul înfloritor din jurul complexului impresionant de palate, pe
care Eberhard Ludwig duce al Ducatului Württemberg a dispus să-i fie construit ca „Versailles-ul
său".

Orașul reședință de district Ludwigsburg, respiră și astăzi în nucleul său ambianța proprie celei
de a doua reședințe ducale și, totodată, prin construcția sa redă austeritatea rece a orașului a
cărui arhitectură a fost destinată militarilor și determinată de către aceștia. Districtul
Ludwigsburg constituie regiunea de importanță centrală a vechiului land Württemberg. Acesta
este amplasat într-un peisaj variat, în jurul cetății Hohenasperg, emblema neoficială a
districtului, cu cetățile de apărare a landului încărcate de istorie, între râurile Enz și Murr,
dealurile împădurite Glemswald și Stromberg. Prin mijloc curge râul Neckar.

Pe malurile sale abrupte constituite die gresie calcaroasă cochiliferă se cultivă vița de vie din
care se fac vinuri cunoscute mult dincolo de granițele landului.

Districtul Ludwigsburg are o suprafață de 687 kilometri pătrați. Acesta acoperă părți mari ale
bazinului râului Neckar, la nord de Stuttgart.

În cele 39 de localități, între care sunt șase orașe districtuale mari, trăiesc peste o jumătate de
milion de oameni.

În acest district, progresul și tradiția sunt strâns împletite. Deținând poziția de vecin nord-vestic
al capitalei de land Stuttgart, districtul Ludwigsburg, aparține zonelor celor mai dens populate
ale landului Baden-Württemberg. În jurul multor centre comunale și urbane istorice se află mari
zone rezidențiale moderne. Acestea stau mărturie pentru dezvoltarea dinamică și forța de
atracție exercitată de districtul Ludwigsburg asupra oamenilor din vecinătate și de departe.
Zonele industriale și comerciale majore care stau la baza forței sale economice, oferă locuri de
muncă de înaltă calificare și atractive. Punctele forte sunt construcția de mașini, construcția de
autovehicule și electrotehnica. Pe lângă un număr mare de societăți mijlocii, aici își desfășoară
activitatea companii de renume mondial, cum ar fi Bosch, Porsche, Trumpf sau Mercedes-AMG.
În plus, districtul a devenit o locație dorită pentru multe alte societăți high-tech și furnizori de
alte servicii și servicii financiare, între care și firma Wüstenrot și casa noastră de economii
Kreissparkasse, de mare succes, precum și un centru de profesioniști în domeniul filmului și
mass-media.
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Castelele și palatele vă permit să simțiți suflul unei istorii bogată în evenimente.

Pe de cealaltă parte: Cele mai moderne zone industriale și comerciale, care dețin o poziție fermă
și importantă în spațiul economic din bazinul mijlociu al râului Neckar, în jurul metropolei
Stuttgart.

Acest amestec bun de natură, istorie și economie, la care se adaugă o viață culturală
efervescentă generează atractivitatea districtului.
Istorie și oameni preistorici

Zona în care se află astăzi Kreis Ludwigsburg are o istorie străveche:
Încă în urmă cu 250.000 de ani, pe aceste meleaguri vânau oamenii preistorici, după cum stă
dovadă craniul din Steinheim, renumit în toată lumea.
După acest prim documentat „cetățean al districtului” și anume „homo steinheimensis” și tribul
lui, în decursul istoriei, multe popoare au apreciat clima favorabilă și solul fertil al districtului
nostru.
Arheologii au adus la lumina zilei mărturiile elocvente despre cultura celtică. Cea mai
spectaculoasă descoperire a fost  mormântul conducătorului celt din Hochdorf.
Romanii au lăsat urme inestimabile: de exemplu, 120 conace, două castele (Benningen și
Walheim) și templul unic al zeului Mithra din Mundelsheim. Și nu în ultimul rând, viticultura atât
de importantă pentru district!
Asupra începuturilor din evul mediu timpuriu a vechilor sate și orașe relatează descoperirile din
cimitirele alemanilor și francilor.
De altfel, francii sunt cei care au adus creștinismul, care au făcut posibilă apariția unor comori
istorice și culturale, cum ar fi două biserici în stil romanic în Oberstenfeld sau biserica Alexander
din orașul Marbach în care s-a născut Schiller, unul dintre cele mai frumoase edificii aparținând
stilului gotic târziu din Württemberg.
Impozantul castel de reședință din Ludwigsburg face parte din programul turistic obligatoriu. Ca
nici un alt edificiu, acesta mai redă și astăzi o imagine a vieții pompoase de la curtea barocă a
unui principe.
O rețea bine dezvoltată de piste pentru biciclete și poteci pentru drumeție și un transport public
bine dezvoltat oferă condiții bune pentru cunoașterea multor muzee, frumoaselor sate viticole și
a peisajului variat.
Multe broșuri și prospecte informative atrag atenția asupra acestor oferte.
Turismul în district

Turismul în districtul Ludwigsburg este în dezvoltare. Tocmai îmbinarea dintre o importantă
regiune viticolă cu peisajul ei rural impregnat de viticultură și importanța din ce în ce mai mare
a ciclismului și drumeției promit dezvoltarea în continuare a turismului.

Cu o suprafață a podgoriilor* de aproape 2.200 hectare, districtul Ludwigsburg deține o cotă de
aproape 18 procente în regiunea viticolă Württemberg. 192 exploatații viticole, 11 asociații de
podgorii și peste 60 procente din suprafețele de cultură în pantă din districtul administrativ
Stuttgart, constituie motivele marii diversități de vinuri excelente din districtul nostru.

 

* Sursa: Oficiul pentru Statistică al Landului Baden-Württemberg 2008

Harta orașului
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Căutați o anumită adresă sau un punct interesant în districtul Ludwigsburg?!
Aplicația MAPS-Me oferă o funcție de navigare, este gratuită și poate fi utilizată offline.

Pentru a obține harta orașului:

1. Descărcați aplicația MAPS.ME. Aplicația este disponibilă în Android PlayStore. Aplicația este
gratuită.

2. Descărcați o hartă a landului dumneavoastră. Districtul Ludwigsburg se află în landul
Baden-Württemberg.

3. Descărcați harta comunei dvs.: »»Descărcarea aplicației MAPS.ME din Android
PlayStoresau înApp Store.

Despre Integreat

Acest ghid vă ajută în activitățile cotidiene din Landkreis Ludwigsburg. Aici găsiți adrese,
persoane de contact, sfaturi și sugestii importante care vă pot ajuta în orientarea dvs. în Kreis
Ludwigsburg.

Ghidul dvs. în viața de zi cu zi este alcătuit din mai multe capitole. Fiecare capitol tratează o altă
temă. Găsiți, de exemplu, informații cu privire la medici, școli, cursuri de limbă germană sau alte
instituții. De asemenea, există un capitol cu idei pentru petrecerea timpului liber. Informațiile și
ofertele pentru petrecerea timpului liber se modifică, prin urmare, le actualizăm în mod regulat.
De aceea, vă recomandăm să verificați frecvent aplicația dvs. de mobil și să vă informați cu
privire la ofertele și evenimentele actuale.

Puteți utiliza această aplicație și offline, în cazul în care nu aveți acces la internet. După ce
sunteți din nou online, aplicația se actualizează automat.

Sperăm ca prin intermediul acestei aplicații să vă facem mai ușoară șederea în Landkreis
Ludwigsburg. Ne bucurăm să vă urăm bun venit în district.

https://play.google.com/store/apps/details?id=com.mapswithme.maps.pro
https://play.google.com/store/apps/details?id=com.mapswithme.maps.pro
https://itunes.apple.com/de/app/maps-me-offline-karten-und-gps-routenplaner/id510623322?mt=8
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